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Sxegede?? van a belügyminiszter 
regütöbizottsága.

Minden számadást és üzemet felülvizsgálnak.
Mini minden költségvetési év vé

gén, az idén is megalakult a belügy

minisztérium úgynevezett repülöbi- 

zottsag-i, amelynek az a hivatása, 

hogy előzetes bejelentés nélkül meg

látogassák a városokat és felülvizs

gálják az összes számadásokat s az 

tizeinek ügyvitelét es erről megte

gyék jelentésüket felettes hatosa 

gaiknak.

A belügyminisztérium repíilöbi- 

zotlsága, amelyben képviselve van a 

belügv. pénzügy és kereskedelemügyi 

minisztérium, tegnap megérkezett 
Szegedre. Most — Győr után, ahol 

mindent rendbenlévőnek találtak — 

Szeged gazdálkodását vizsgálják 

felül s onnan tovább „repülnek" 

dolguk végeztével Pécsre, vagy 

egy másik, esetleg Kaposvárra, de 

minden bizonnyal dunántúli vá

rosba. 

célra tartalékolni sem tudott. A kö

vetkező esztendőben lényeges emel 

kedésnek kell bekövetkeznie, hogy 

a város háztartása egyensúlyba ke- 

i üljön.

A költségvetés részletes vitája a 

ma délutáni közgyűlésen történik 

meg. A főszámvevő beszámolója a 

kisgyülés tagjai között helyeslésre 

talált és azt, Gonczlik Kálmán apát 

plébános felszólalása után, aki a 

város vezetőségével szemben legfel 

jesebb elismerését fejezte ki a he

lyes mederben folytatott gazdálko

dásért, teijes egészében elfogadta.

A költségvetés részletes vitájáról, 

amely a városi törvényhatósági bi

zottság ma délutáni?ülésén történik 

meg holnapi számunkban közlünk 

kimerítő tudósítást.

A kisgyülés tudomásul vette, hogy 

a pőtadó 60 százalék a kei eseti 

adó pedig 5 százalék lesz a követ

kező évben. Hozzájárultak a tanács 

j ivaslatához, mely szerint a villany

árain hektnwaltonkénli árát közfo

gyasztásra 7 füléiben, motorikus 

üzemi célokra pedig 4 fillérben ál 

lapítja meg. A villamosáram fogyasz 

fása jelentékeny emelkedést mulat, 

tnig a gázfogyasztásnál valamelyes 

csökkenés álotl be.

Kiha!2gatta a rendőrség a szerencsétlenül 
járt vásárosokat.

ittas kocsisok okozták a végzetes balesetet

Tegnapi számában a BAJA- 
BÁCSKA részletesen beszá
molt arról a szerencsétlenség
ről, amely a jánoshalmai vá
sárról visszatérő bajai kocsit 
erte és amelynek áldozata a 
halállal vivődik a bajai köz
kórházban. A megindított ren
dőri nyomozás során kihall
gatták a tragikus eset szerep
lőit es igy sikerült megállapí
tani, hogy mi okozta a bal
esetet,

Kurcz János és neje kihall
gatásuk során előadták, hogy 
a vásárból való -elindulásuk 
alkalmával Mikosevics Antal 
és Görnöri Máté teljesen it
tasok voltak. Az úton a ma
gukkal hozott kobak-tökből 
állandóan ittak és a kocsiju
kat valósággal kigyóvonalban 
hajlottak az országúton.

Vita nélkül fogadta el a kisgyülés a város
1935. évi költségvetését.

Csökken a gáz- is emelkedik a villanyfogyasztás Baján.
Bodolay Tibor városi föszámvevö 

tegnap délután ismertette a városi 

kisgyülés elölt a város 1935. évi 

költségvetését. A költségvetést rész

it leiben ismertettük már a B.ija- 

B-cTi hasábjain. Megírtuk, hogy a 

váios költségelőirányzata a lakaié 

kossYg elvének legteljesebb mérték 

tv rí va'ó bvtar fásának sz ni elölt 

tarlósával készült « I.

A fős.ámvevő a kisgyülés elölt

A szerencsétlenséget az.idéz
te elő, hogy az előttük hala
dó Fényes József Gyár-utca 
13. szám alatti lakos kivilágí
tott k étfogatú kocsiját akarták 
megelőzni, közben az út mel
lett felhalmozott kőrakásnak 
hajtottak, mire a kocsi felbo
rult. A kocsit a szerencsét
lenség pillanatában Mikose
vics Antal „hajtotta1*.

Hasonlóképpen vallott ki
hallgatása során a súlyosan 
sérült Görnöri Máté is, aki 
beismerte azt is, hogy mind
ketten ittaask voltak. Tekin
tettel arra, hogy a balesetet 
a kocsisok saját gondatlansá
ga okozta, rendőri eljárásra 
minden valószínűség szerint 
nem kerül sor. Görnöri Máté 
állapota még mindig súlyos.

elhangzott beszámolójában kiemelte, 

hogy a költségvetésben mutatkozó 

5653 pengő bevételi emelkedes és 

a gazdasági helyzet nyilvánuló ja

vulása ellenéie sincs egyensúly bán 

a város háztartása, A forgalmiadó 

lei bére beállított 102.000 pengős 

részesedés még állami jóváhagyástól 

függ és a város jelenlegi helyzeté 

ben fennálló adósságainak t rlesz 

lésére nem gondolhatott és erte a

Sándor király nem látja Szófiát — de 
Szófia sem fogja látni a szerb királyt.

Be kell csukni az összes ablakokat amerre a szerb király 
elhalad.

A Daliy Telegraph írja: a 
bolgár hatóságok tízezer la
kost vidékre toloncoltak és 
ezer kommunistát letartóztat
tak abból az alkalomból, ami
kor Sándor szerb király Szó
fiába érkezik. Elrendelték azt 
is, hogv azyn az útvonalon, 
amelyen a szerb király elha
lad, az összes ablakokéit be

Fetfegmrzik a borfogyasztási ellenőröket.
A város mindent el fog követni a borcsempászés 

meggátlására.
Több ízben foglalkoztunk már a j 

bajai vendéglősöknek azzal a pana

szával, hogy a botcsempészek ille-_ 

gális tevékenysége igen sok kárt 

okoz az adófizető vendéglősöknek. 

A kisgyülés tegnap délutáni ülésen 

ismertette a tanács azt a javaslatot, 

amelyet a mai közgyűlés elé ter

jeszt és amelyben a város mind n 

lehető eszközt igénybe kívánt venni 

a bor csempészés meggátiása érde

kében.

A bajai Vendéglős és Korcsmá- 

ros Ipartársulat egy beadványában 

többek közölt azt kérte, hogy a 

borfogyasztási ellenőrök számát hat

ról— tizenkettőre emeljék fel » < ad 

ják meg az ellenőrök részére a ház 

kutatás jogát is A tanács javaslata 

ezzel szemben a költségvetés kere

teinek figyelembevételével az. volt, 

hogy az ellenőrök számát egyelőre 

nyolcra emeljék fel, háakulalási jog

kell zárni és az utcai csopor
tosulásokat is megtiltották.

így a szerb király nem lát
ja Szófiát, de a bolgár fővá
ros lakossága sem fogja látni 
Sándor királyt.

Mint értesülünk, rövidesen 
Károly román király is ellá
togat Szófiába.

gal azonban a törvények értelmé

ben az ellenőröket felruházni nem 

lehet.

A budapesti üli vámházba a te

lefont is be fogják vezetni, mert ez 

az útvonal a borcsempészek állal 

leggyakrabban igénybe vett ut és 

igy az ellenőröknek fokozottabb 

mértékben lesz, módja a csempészek 

munkáját meggátolni.

Dr. Knézy Lehel azt indítva 

nyoz.ta, hogy az ellenőröket fegyve

rezzék fel, mert fegyvertelenül az 

elvetemült és elszánt csempészekkel 

szemben a harcot eredményesen 

nem vehetik fel. Dr. Borbiró Ferenc 

polgármester bejelentette, hogy eb

ben az ügyben érintkezésbe fog 

lépni az államrendőrséggel és ameny 

nviben a rendői hatóság kifogást 

nem fog emelni, az ellenőröket re 

volverckkel szerelik fel.
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Negyvenezer front
harcost várnak 

Budapestre a VI.
Országos Frontharcos 

találkozóra.
Hosszú esztendők óla minden év 

október első vasárnapja a világba 

ború megmaradt magyar fronthar

cosaié. Ezen a napon Budapesten 

országostalálkozóra jönnek össze, 

hogy tisztelegjenek elesett hős baj 

társaik emléke előtt és kimélyilsék 

a világháborúban kialakult bajtársi 

kapcsolatokat.
Az idén az Országos Találkozó, — 

amely október hó 6 áu és 7 én fog 

lezajlani, — különös jelentőséget 

nyer, mert össze esik a világháború 

kitörésének húszéves és rr Szövetség 

fennállásának öleszteiidős évfordu 

lójával.
Ezen a napon az ország minden 

részéből fi'léres gyors es kulturvo 

tok, gépjármüvek hozzák a maagyar 

frontharcosok ezreit Budapestre, 

de külföldieket is több külön vonat 

szállítja ez alkalommal Magyaror

szágra.
A németek halszázfőnyi polgári 

ruhás és családtagokkal tarkított 

csoportján kívül külön frontharcos 

formaruhás disszáz.addd már októ

ber 2-án megérkeznek. A francia 

frontharcosok küldöttséget, az ola

szok pedig 100 autóval jönnek Buda

pestre.
A többi külföldi frontharcosok 

jelentkezését is a napokb m várja a 

Frontharcos Szövetség elnöksége.

A jubileumi VI. Országos Talál

kozó alkalmával az. országos köz 

pont kb. 1000 szegénysorai magyar 

frontharcost fog vendégül látni 

ebédre.

A 111. Hősi Csillaglurára eddig 

kb. 400 külföldi és hazai autó, ille

tőleg motor nevezése érkezeti be, 

akik október 7-én futnak be és 

helyekik el a magukkal hozott cser 

falombokok a Hősök Emlékművén.

Ezt a találkozójukat óhajtja a 

Fi onthat cosok Szövetsége feihasz 

nálni an;-, hogy örökös fővédnöke, 

a Kormányzó dőlt hódoló diszme 

nelbeii tisztelegjen kormányzóságá

nak tizenötödik évfordulóján.

/X találkozó előkészítési munká

latai nagyreszt már befejeződtek. A 

tegnapi napon az államrendőrség 

részétől dr. Kalmár Béla főkapitány

helyettes, a frontharcosok küldött

ségével szóbelileg közölte, hogy 

Írásbeli bek leölésük alapján tudó 

másul vette a találkozó megtartását

Eltiltják a házalást Baján, 
fi mai közgyűlés doni a házalók sorsáról.

Baja város kisgyülésének tegnapi | 

Ülésén Gács aljegyző ismertette a I 

belügymi isztérium legújabb rende 

letét, amellyel a házaló kereskedést 

szabályozza a miniszter. A minisz

teri rendelet értelmében a kisgyü

lés olyan javast ■lót terjeszt a tör

vényhatósági bizottság elé, amely | 

teljesen fedi a felettes hatóság ren

delkezéseit és Baja város érdekeit 

is kielégítik.

A javaslat szerint Baján a háza

lás tilos. Ez alól a tilalom alól ki

TÖRVÉNYKEZÉS.
Háromhavi fogház a topott harisnyákért. 
Újból elnapolták a fináncverő Nagy test

vérek űgyénekjárgyalását.
Megverte a borsvercelö asszonyt — két heti fogházat ka

pott egy bajai vendéglős.
Egy sápadt, magas munkáskülsejü 

asszony állott lopással vádolva lég 

nap délelőtt dr. Linzer Károly törv. 

elnök, egyesbiró előtt.

Taub Itnréné ez év szeptember 

3-án bement Schlesinger Miksa üz

letébe és onnan 3 pár harisnyát 

lopott, de a tulajdonos még idejé

ben észrevette a lopást, rendőrt hi

vott és igy kei ült az ügy tegnap 

délelőtt dr. Linzer Károly tanács

elnök egyesbiró elé.

és az engedélyt „őszinte öröm 

mel adja meg az. ország legfegvel- 

mezetlebb társadalmi alakulatán ik. 

Az államrendőrség részéről a nagy 

szabású találkozó rendőrségi rész
leteinek kidolgozásával Bénáid Vii 

mos rendőrfőlanácsost hízta meg, 

aki a Frontharcos Szövetség elnök

ségével és a találkozóra külön fel 

állítandó frontharcos karhatalmi 

csoportok bevonásával oldja meg a 

nagyszabású feladatot.

vételt képeznek a kimondottan ván

doriparosok és az ószeresek. A 

hadigondozottak részére az 1933. 

évi VII. t. c. alapján kiadott enge

délyek továbbra is érvényben ma 

radnak. Az uj javaslat az országos 

vásárokat látogató eladókat nem 

érinti.
A javaslat tárgyalásánál ismertet

ték azokat a büntető rendelkezése

ket is, amelyek alapján a rendelet 

ellen vétőkkel szemben el fognak 

járni.

Taubné csak nagynehezen is

merte be a bűncselekményt, állan

dóan azt hangoztatta, hogy ő vásá

rolni akart. Kihallgatták Schlesinger 

Miksa kereskedőt, aki elmondta, 

hogy Taubnét éppen akkor érte 

telten, amikor a harisnyákat ken 

döje alá dugta.

A törvényszék bűnösnek mon

dotta ki Taub Imrénél lopás bűn 

tettében s mert már több Ízben volt 

hasonló bűncselekményekért bün

tetve, háromhavi fogházbüntetésre 

I Ítélte. Az Ítélet jogerős.

Még a tavaszi vásár alkalmával 

; történt, hogy Almási József polgári 

ruhás pt nzügyőr megszólította az 

utcán N >gy György és Nagy Pál 

pi.ci árusokat, akiket előzőleg már 

, többször lüzköcsempészéstn ért. A 

; kél Nagy megtámadta a pénzügy

őrt és állítólag megverte
Már kél ízben volt ez ügyben 

tárgyalás, azonban tegnap sem le

hetett Ítéletet hozni, mert az. ügy 

egyik fontos tanúja Barta Lili nem 

lelent meg, mert jelenleg Jugoszlá

viában van. Újabb főlárgyalást ok

tóber 25 ere tűzték ki.

Giliá Tamás ittas állapotban 

megverte GyŐrfi Katalin borsveicelő 

asszonyt, akit két bélig kezeltek a 

kórházban
A tegnap megtartott főtárgyalá

son Gilián azzal védekezett, hogy 

ittas volt és nagyon indulatos ter

mészetű. Felháborodott azon, hogy 

ő magas adókat fizet korcsmája 

után és ez az. asszony, aki köze

lében lakik, lerontotta a forgalmát.

A töt vény szék figyelembe vette 

az enyhilő körülményeket és két

heti fogházbüntetésre Ítélte Gilián 

Tamás vendéglőst. Az ítélet még 

nem jogerős.

HÍREK.
— Összes máv. nyugdíjasok, 

felszólitatnak, hogy akik a kormány
zó ur öfőméltósága bevonulásának 
15 esztendős bevonulásának alkal
mából a hódoló felvonulásban részt 
óhajtanak venni, ezen igényüket leg
később folyó hó 29 én délelőtt 10 
óráig az állomási segéd irodában 
jelentsék be. Szabadjegyet minden 
ki kap.

— Nem kap kegydijat a volt 
Városi írnok. Ruppert József volt 
városi dijnok kegydij megállapítása 

végeit kérvényt adott be a városi 

tanácshoz. A tanács javaslatára a

FILLÉREKÉRTteremthet tisztaságot, rendet és ragyogást házában, lakásában és konyhájában:
Vegye az összes tisztítószereket és eszközöket, festékárűkat 

TÁNCZOS ERNŐ ÉS TSA KFT.. BAJA 
festékárú ssaküzleteihen: Főüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. Telefonszám 85.

Fióküzlet: Vörösmarthy Mihály-utca 3., a Központi-Szálló során.
IZSÁK JÓZSEF R.-T. vegyészeti gyár

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata bajai lerakatában,
mert ott mindent elsőrendű minőségekben, b á m u § a t o s o 8 c s ó a kaphat.

KÉRJE AZ INGYENES „TAKARÍTÁSI 1 ANÁCSADÓ"-T!
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kisgyíilés ugv döntőit, hogy a volt 

városi dijnok részére kegydijat nem 

állapit meg, bánén) felhatalmazza a 

polgármesteri, hogy a szegényíigyi 

ellátás keretében gondoskodjék a 

volt dijnok segélyezéséről.

Elutasítóit nyugdíj kérelem. 
A várod kisgyíilés tegnapi ülésén 

tárgyalta Mezőit (Márilv) .János ut 

kaparó katonai szolgálati idejének 

nyugdíj szempontjából való beszá 

mitási kérelmét \ kisgyíilés a la 

nács javaslata alapián a kérelmet 

elutasította.

— Fej-, váll- és ágyékrheumá- 
nál, ischiásnál, idegfájdahnaknál, 
szaggatásnál és zsáhánál a lenné 
szeles ,,Ferenc Jőzseif**  keserüviz 
rendkívül hasznos háziszer, mert 
korán reggel egy pohárral hevére, 
az emésztőcsalor nál alaposan kilisz 
Htja és méreglelenili.

— Baleset munkaköxben. Illés 
György, Váradi é;sek utca 45 sz. 

alatti lakos lakatos műhelyében 
Ürmös Béla lakatossegéd munka 

közben bal lábán súlyos sérüléseket 

szenvedett.

— Kocsi a vasúti sorompó kö- 
Jött. A MÁV főnökség ügyeletes 

lisztje panaszt lelt a rendőrségen, 

hogy a Török utcai vasúti átjáró 

sorompójának északi rudját egy 

keresztül haladó ismeretlen kocsi 

elhuzatla. A pál\aör vallomása sze

rint egy két fogatú kocsi a levrcsz 

kedő sorompók közé szorult s a 

kocsis a lovak közé csapva teljes

Szeptember 29.
Szeptember 30.Ciné Aliianz
a legnagyobb német 
filmgyár kimagaslóan 
gyönyörű újdonsága

Őfensége 
az 

elárutitónö
Zenés vígjáték 
10 felvonásban.
Főszerepekben:

LIÁNÉ Hűim 
WsLLY FORST 

PAÖL KW
Csodás rendezés! 
Gyönyörű zene!

HÍRADÓK 
OTLTWIÍlffiK

iramban száguldott a leeresztett so

rompó felé. A kocsi a Dombos

utca felé haladt Az ismeretlen 

kárttevő személyének megállapítása 

végett a nyomozás megindult.

Gázolt a kerékpár. Kneszlo 
Mihályné Rákóczi utca 31. szám 

alatti lakos bejelentette a rendőr 

ségen, hogy Katalin nevű hét éves 

leányát a Rákóczi és Flórián utca 

keresztezésénél Rabala József bajai 

lakos kerékpárjával elülöile. A kis

leány jobb vállán, bal old dán es 

bal arcán szenvedett sérüléseket.

— Leégett ecy ház Bátmonos- 
toron. legnapelőtt d. u. 6 ór kor 
nagy riadalom verte fel a falu műn 
kából hazatérő népét. Özv. Hurlony 

Jánosné nádfedeles háza állt lán

gokban. A tűzoltóság a tüzet loka 

lizálta, de, a házat megmenteni már 

nem tudta. Az egész tető 1 -ege t és 

a plafon is beszakadt. Az épület 

biztosítva nem volt.

— Arthur Applin: Szeretlek! 
Egy kis londoni táncosnő és egy 

szerelmes herceg regénye ez a bá

jos, fordulatos történet. Phoobe és 

Dartington hercege büszke, dacos 

lelkek, akik önmagukat s egymást 

sebzik vérig, amig rájönnek a min

dent megbékítő szerelem titkára. 

London, Skócia, Párizs, Monté C u 

ló ragyogó tájainak háttere előtt 

játszódik le ez a nagyon izgalmas, 

nagyon éidekes regény. Megjelent 

a Milliók Könyve legújabb száma, 

ára 20 fillér, kapható mindenütt.

— Ha aicszine fakó, szürkés
sárga, és tekintete bágyad/, ha szo
morú, hangulata nyomott és nehéz 
álmok gyötrik, ha a bél túlságos 
rothadási folyamatai, gyomorfájás 
és epepangás kínozzák, olyankor 
tanácsos néhány napon ál reggel 
éhgyomorra egvegy pohár teime- 
szeles ,,Ferenc József**  keseriivizel 
innia.

— Kukoricasxáritótelep létesül 
a Spitzer-féle gyárban. Fehér és 
Társa tulajdonát képező Dunamalom

| Fiatal ügyes !

^megbízható \

jvaskereskedö segédet; 
V felvesz |

(német nyelvtudással rertdellresM előnyben) *

? UTRY PÁL FIAI |
Erisöbet klMlyní-u. 38. Telefnnssam 280.

Legújabb
Philips rádiód

OUSZFnáL
pécsi c g beibe óhajtj . venni a 
Spitzei féle gvár egyik helyiségét 

kukoricaszáriló telep céljára. A he

lyiséget három évre bérelné ki az 

ajánlattevő cég, az első évben 50, 

a másodikban 100 s a harmad k 

esztendőben pedig 150 pengő évi 

bérösszegért. A városi tanács 

kisgyíilés jóváhagyásával a szerző

dés megkötését javasolja a törvény

hal ó«ái>í bizottságnak.

Céllövő verseny. Folyó hó 
30 ári, vasárnap délelőtt 9 órai kez

dettel „Baja város bajnokságáért" 

céliövö versenyt rendez. Baja város.

Felvágta az ereit tűzifa ha- 
sogatás közben. Mészáros István 
ácssegéd Kálvária utca 37 szám 

alatti lakos a Flórián utca 49. szám 

alatti ház udvarán tűzifa aprítás 

közben a baltával balkéz hüvelykujj 

párnájába vágott és ütőereit meg

sértette. A szerencsétlenül járt ács- 

stgédet a mentők kötözték be.

SZÍNHÁZ.
Tessék beszállni. A fővárosi 

színpadokra sziboll reviiopereitet 
nagv tetszéssel fogadta a bajai kö
zönség. A karmesteri székből F. 
Harcos Irén dirigálta a zenekart 
és az előadást, melynek szereplői 
közül Gellert Marika és Erdödy 
Kálmán boszorkányát ügyességgel 
előadóit láncszámai, Keleti Árpád 
bohókás énekszáma, Nagv Gábor, 
Tapolczay Erzsi. Kallós Emil, An
tal Béla, Gellért Vilmos kedves já
téka kellemes szar okozást nyújtott 
az előadás közönségének.

Tessék beszállni vasárnapig 
minden este. A színek pompája, 
muzsikák mámor iló hangulata, a 

boszorkányos ügyességű láncok, ka

cagtató mókák viharos lapsokat 

arattak a tegnap esti premieren. A 

ragyogrí szép-egű előadásban ma, 

pénteken, szombaton és vasárnap 

este gyönyörködhetünk.

Helyet ai ifjúságnak filléres 
helyáralikal. Szombaton délután 5 
órakor Antal Béla, Tapolczay Erzsi 

••s Ke'e’i Atpíddil a főszerepek

ben kerül színié az évad legvidá

mabb vígjátékéi, a Helyet .1/. ifjúság

nak. II írom órás kacagás

Vadvirág hétfőn este. Gel- 
léit Marikával a címszerepben ke

rül színre hétfőn este az évad nagy

sikerű f- h-r operettje, amelyet ez 

az elsőrendű szűkre Iliink vitt dia 

dalinas sikerre a bajai bemutatón.

fessék beszállni — kedden 
este. Az évad látványos nagy ope 

i cltiíjdonsága, a Tessék beszállni 

. kedd-n C'íle is műsoron van.

Csipetke Gellért Marikával 
a CÍ*nsze?Gpben.  Szerdán este is
mét G ■ 11 é r t M - iá a művészete arat 

sikert a főváros egyik legkedvesebb 

op ■rellu donságában, a Csipetke en. 

A nagy slágeroperettre teljes ambí

cióval folynak az előkészületek.

Vasárnap délutáni előadások.
Vasárnap délután 3 órakor a Bál a 

Savoyban nagy opereltu jdonság 

Bánky Baba és Gellért Marikával 

a főszerepekben. — Délután 6 óra

kor ünnepi filléres h lyárakkal a 

kacag! dó II lyet az. ifjúságnak víg

játék van műsoron Tapolczay Erzsi, 
Antal Béla cs Keleti Árpáddal a 

I főszerepekben.

I aptutal'.hmos :
ü». K K4 2 V i E lí E l.

CMS0
Szeptember 30.
vasárnap fél 4,
este 6 és fél 9

Az UFA magyar 
filmje:

A vén 
gazember
Mikszáth Kálmán 

regénye

Főszereplők:

Táray Ferenc, 
Cs. Acél Ilona, 
Bársony Rózsi, 

Halmay Tibor stb.

Fricsay Richárd
I vezetésével az I. 
Honvédgyalogez
red zenekara köz-

I remíiködésévei
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Egyházi és világi szobrokat, kerti 
és lakásművészeti tárgyakat, 
síremlékeket 

csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme, Raja, Erzsébet kiráiyRé-vtca 21 sí. a.

Szakszerű javítások és átfestések.
8¥»: VS5BBB&£'3S'. tfJ&ZXlíZ
VÉRTES észvány társaság BAJÁI FIŐXJA 

Telefon 52. Fsrenciak-lere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet, 
kokszbrikettet, tatai solonszenet. 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Kovácskoksz, ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőz
malmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő mi
nőségben Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Eladó szelő,
A város közelében, az Uj- 

bokodi országút mentén fekvő, 
(Vojnits Dániel-fele) 12.547 
négyszögöl területű szőlő, tel
jes felszereléssel, rajta lévő 
teljesen jókarban tartott ház
zal, mely áll 3 szoba, konyha, 
présház és pincéből, szabad 
kézből eladó. — Bővebbet. 
Rónai Péternél Baja, Mészáros 

Lázár-utca 17.

Zoogoraőrákat
adok, kezdők és haladók ala
pos oktatást nyernek olcsó 
d'j'^ás melleit.

Petőfi Sándor utca 42ja.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
szept. 24-től okt. 1-ig

Or. GElRiNGER JÁNOS 
LOVASSY ŰDfiN
gyógyszertára

Flórián utca 40. számú

ház eladó
■BOBH

Bakanek « Goldberaer
könyvnyomdája

Baja, Ferensiek-tere 2. szám.

PlfiKÍT
REKLÍW
IRODAI

L
és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modem kivitelben készülnek.

Nvntnsm l Bakanek -Gold

„Gerté“ légyirtőval
téw egy kísérletet 

iem Wz otthonodban

14 ky üveg fúvóval együtt 2' pengő.
1|2 kg. „ „ 3'50

1 kg. „ 6 — ..

Készíti: Gyarmati gyógyszertár Raja.
Ai>áXSSKXT.

|i UJ, MODERN TEJÜZEM BAJÁN!
II RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi TajHitmtben. reldotsosO és elárusító Oiem: 
í Takarékpéaxiér u. 1. Elérusitú (lék: Mátyás király-téri. 

pmzwöwh teje í
||y szállít a t. közön«éj|n*k  hűtött állapotban, félliteres és ejíy- 

élj literes zárt üvegekben és kiméivé, wlönyös áion. Baján ki- 
Sv ; zárólag CMak üzemőnkben lehet napona készült elsőrendű

rmss TEAVAJAT
»a és az összes tejtermék eke t kapni. Malac, baromfi etetéséhez

LEFKOZOTT TEJ
bármely inennyisé/’ben, naponln fiiss minőségben kapható!

Az új Máv. menetrend: érvényei máj. 15-töl.
Érkezés

1J o n n a n ?
Indulás

H o v á ?
óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 1 Iercegszánló

7 25 Ujdombovár 5 20 Gara

7 32 Hét cégszinté 5 20
Bálaszék, Sárbogárd,

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

13 ; 25
Budapest, Sárbogárd, 

Bátaszék 10 11
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

13 ■ 48
Budapest. Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 33 Ujdombovár 14 03 Bálaszék, Ujdombovár

/6 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 43 Hercegszántó

18 03 Gara 14 48
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

18 27 Hercegszántó 15 05 Gara

18 42 Bpest, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

10 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék 19 02
Bátaszék, Pécs.
Sárbogárd, Budapest

21 44
Budapest, Kiskunhalas
Bácsalmás, Csikéria 20 43

Bácsalmás. Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogáid 21 59
Bátaszék, Ujdombovár, 

Budapest

Ha Várnában nyaral

„Hotel Orelba"
szálljon, mart olcsó és tiszta. Garantált féregmentes.

Tulajdonos: Omer Khasif.


